ABENINTAUIMYRAMNSNERUENE

o a

— q
'
a o =<
3
v
=

FaAu 5,000 LM

U 1 newumNTiaazanyafn aviemiaeaulaiaune 200,000 um yarRnsldsenian 10 v Taedui 1 WuduAusyaAmingay
gnd o4 Suusn Glaelagniainnisaniuauisdu 1,500 v uarludwhsaiulisennamicaaauaiinaranyaAia 10,000 L waveaniy

NRINUSI
yaAmindaunamheldnaainAsssudonnisang (Gd) 200,000.00
(U ) TipazaNyaAn = 20,000 ¥agl x 10 LW = 200,000.00
meldgniainnieaniinawis@uludun 1 = 1,500 um 1,500.00
BTN .d
9N NHAUNNARINNITAINY Taif
yaAmineRugnanewinesssuiflanAedaiadu = 14 201,500.00
Fulunstugdauesnesusnusarain (1)
e sudouduyadmicaaauseniag 20,000.0000
AUIUHIEAIN (Me) (2)
yaAMEaUFantae (1)/(2) 10.075000

TURFLRNYAAT AUAINLNEY TUALRINUY

tuna F0NLU

yaAmnineAugninewinaAisssuflanAaneiidueusiay
4%n = dadouivibeaauusazaiialazy
(20,000 UUIE X 10.0750) 201,500.00 -
9N $18N19AN BTN NUAIUFAALTTARDTU (MNFAIEANUIUTU
a3alu 1)
90 AE9INTINNTIANTS (+vat) = 1% el
TnazaNyaAT = (201,500 x 1%)/365 = 5.52 -5.52 -
9N : Arsssflendpuanatlsylamd (+vat) = 0.3% sl
TiadzaNyaAn = (201,500 x 0.3%)/365 = 1.66 -1.66 -
39NANE TN HE AR -7.18 -7.18 -
YAAMINERUGNS (NAV) 201,492.82 201,492.82 -
ﬁﬁuquumﬂmvgumnmﬂmﬁmQ’ﬁ@mw (¥13d081) 20,000.0000 20,000.0000 -
yaAvaeasURanag 10.0746 10.0746 -

U 2 Wn-aaudigaInNsekaziLgaAumitaauiaIu LW 1 uazvinnadasueniamisaauaiinang Jufung uaznieaw e
Haayuaniii (Ansanisnneraeasy iy 10,000 U Antdusuaumiee

v v

5,000 LN ARTUANUIUIUIETIAN = 5,000/10.0746 = 496.2976 Wiingl)

¥

¥i9@W = 10,000/10.0747 = 992.5853 mtiae uaz Lm0 AUMINLAIY

NRNUTIN
Ui 2 yaAmindAugrnizeanewurasiuiewni (um) 201,492.82
QI dg/ o Vo vl 1
maiinIuTeanaaewuldfuangnemioe (um)
- $1ENNIILNUILAMULAN (+10,000UM) 10,000.00
- $18N"9FUTRAUNUIAYL (-5,000L79) -5,000.00
A o
9in niduninAINNIIaI (P
YAATNINTAUNAWINUHAUAINN IR UULAZ AN 206,492.82
ANa97ML N AN9ANe IR U BT U a1
UINNAL ANETINTeIN AN e R LT e uRaumin 7.18
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::yaﬁﬂm?Wﬂ?uuﬁqﬁﬂuﬁgu%qéudﬂ WnAsssNlaNANeane 206,500.00
yeduTaeTuneumin
iﬁﬂiﬁ?qw%mnmiénLﬁumu%\igﬂuiu‘ﬁ' 2=1,200 UM 1,200.00
H@mwé”waf'ﬁqu%ﬁ@uﬁﬂmﬁﬁuLﬁﬂmﬁﬁmﬂ%ﬁumﬁuﬁﬂu 207,700.00
wid = Midugulunisfudiuresnesusnudazailn (1)
eI sudouduyadmicaaausemiag
AUIUMUILAIYY (MUd9e1) 20,000.0000
- mifnﬂmnmﬁuﬁmmﬁmmugaﬂ'w 992.555831
- MNEANUANAIRNTUAAZANYAAT -496.277915
AMUIUNLIEAIUALNAS (Miiae) (2) 20,496.277916
yarvlaasuRadan (1)/(2) 10.133547

TURRLANYAA AUAILNEU AUALAINY

tuna 011U

H@mwé”waf'ﬁqu%ﬁ@uﬁﬂmﬁﬁuLﬁﬂmﬁﬁmﬂ%ﬁumﬁuﬁﬂu
whaesusiazaiin = dadaufiviissasuusazsia iy
(20,496.277916 %datl x 10.133547) 207,700.00 -
Win Avssnilandnedneiiiuresureuwihsewusazsiio -7.18 -7.18 -
yaAmindaugnsnewinAsssuitlannesuusazsia = 14 207,692.82 -
WugmlunisuauAnsssutlannamuusiazaiin
Wn enisAnssINiiaNTenawmuIINsedl (IfaeauIniil
azalu 1 1)
90 AE9INTINNNTANTS (+vat) = 1% Al
Tilpazanyas = (207,692.82 x 1%)/365 = 5.69 -5.69 -
9n : Arsssflendpuanatlsylamd (+vat) = 0.3% sl
Tiipazanyan = (207,692.82 x 0.3%)/365 = 1.71 -1.71 -
suAnassuiEaaAy -7.40 -7.40 -
YAANINETRUGNT (NAV) 207,685.42 207,685.42 -
AWML EAIWUAINIIENIITBNETIBWUIE (Miae) 20,000.0000 20,000.00 -
- mifmmnul:ﬁ‘u%u 992.56853 992.5853 -
- MeaUAnAY -496.2976 -496.2976 -
RMUIUMUL AV UAIIMAS (Miag) 20,496.2877 20,496.2877 -
aAMnEIAURAanaE 10.1328 10.1328 -

Ui 3 anyd ludud 2 nesudaaueanamisaawuatinans fuuualdaiuin 50,000 Um wazaemboamusiadauannivlaaiuau

100,000 U
NBYYUTIN

YAAMINETRUGNTURINDIYUTBITUNDUMN (LN) 207,685.42

AI dgl A Yo el ] ' a
nainauveanataulAsuangiamisausazaiia (L)
- 978NN ENL e A UTHA| 8 RuTunaia (+50,000 Um) 50,000.00
- 218NNIVENUIAUTUALAWUANLTUAN (+100,000 L) 100,000.00
yaAmindaugndresiuneuntimalfunenisnauaziuge 357,685.42
AUMaEaeU (UN)
N 1
9in niAuNARINNTAY ity
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o

YAATNINTAUNAWINUHRUAINN IR UULAZ AN
ANFITNLHENANANETANIBs U a Ui

357,685.42

v v
o

UINNAL ANETINHENANIAN IR NI URa1MTN

14.58

yarineAunauinuiawisdue

A URIUNUMEN

o

PinAsTTIaNANgane

357,700.00

v v
o

seligrsainnisainawisdn = 3,200 U

3,200.00

v v
yaAmindaugnanawinAsssuiilanAeaneiadusesiuney
v v ] 1 a
i = Mifugulunisfudiuresnasusnudazailn (1)

360,900.00

wraAunnstudauiugaAmisaasusiamiog
ANUUNUIEAIYU (Mrag)

- NUIULAALNNIVBNTHARZANYAAT = 20,496.277916

- miwmvlmﬁu%umnfnﬁmﬂiwﬁuﬁum (50,000/10.133547)

- MURBAWUNTUANTRAGAUANILIU (100,000/10.133547)

20,496.277916

4,934.106488

9,868.212976

@imqwmmmummﬁﬂ (Wdag) (2)

35,298.597380

yarmaeasusenyag (1)/(2)

10.224202

TURFLRNYAAT

FURANEY
tluaa

AUALAINY
A0

o

::Jaﬁww?”wﬁ’ﬁuqm%ri@wﬂmﬁiiuLﬁﬂmﬁﬁqdﬂﬂ%\iz%um@ﬁuﬁ@u
wihreusiazain = ﬁmmuﬁumﬂmnuuﬁiax‘nﬁmiﬁé’u

- THARLANYAAN (20,496.277916 Mg x 10.224202)

- 1A RuUTUNG (4,934.106488 Ut x 10.224202)

- alaHA AN (9,868.212976 Wilatl x 10.224202)

%

v v
N ANEIINIENANIA T RLTe TR N a YT TiA

-14.58

yarminedugnanewinesssuiflaunasmuusazaiin = 14

U

WugulunispuanAsssniileunaanuusasain

49 q

209,558.09

-14.58

50,447.30

100,894.61

o

N 318N"9ANBITNHENTRINBUIINFa T (MIfaEaILTY

a3alu 1)

o

f : ANEITNElENAIAANNT (+vat) = 1% el

=)

_q m@mmﬂaﬁ'w =(209,543.51 x 1%)/365 = 5.74

dinangRutiung = (50,447.30 x 1%)/365 = 1.38

v

finf{aeuaniiiu = (100,894.60 x 1%)/365 = 2.76

=3

9N : Ansssudendguanatlsz T (+vat) = 0.3% siedl
THadTaNyanT = (209,543.51 x 0.3%)/365 = 1.72
AHAANRUTUNG = (50,447.30 x 0.3%)/365 = 0.41
TAgaUanILU = (100,894.60 x 0.3%)/365 = 0.83

(lunsaiiiAndnawinfuynaiinmiosasu)

209,543.51

50,447.30

100,894.61

v v
o

A EITNL IR

-5.74

-1.72

-1.38

-0.41

-2.76

-0.83

-12.85

-7.46

-1.80

-3.59

o e

YAAMINETRUGNT (NAV)

360,872.56

209,536.05

50,445.50

100,891.02

AUIUNUILAIWUALLIAD (MR
- misgauiinTuaINNadaaue iAW
dinangRutiung = 50,000/10.1329 = 4,934.4215

AL AMUANILU = 100,000/10.1329 = 9,868.8431

20,496.2877

4,934.4215

9,868.8431

ANUIUNUILAIYUALIAD (MID)

35,299.56523

20,496.2877

4,934.4215

9,868.8431
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22
>
oM

MWMIEAIUANLIE

10.2231

10.2231

10.2231

10.2231

v
o

= a = o L e em = = A P P . a 1 a ' |
Uun 4 ﬁll37]1[51ﬂ’ﬂ\inuﬂﬂqTﬂqu’lmll“@ﬁquWﬂﬂuQWﬁﬂTmﬁ\?ﬂqquﬂNuﬁumﬂﬁq\?'ﬂqﬂiuﬂﬂﬁ;ljﬂ’ﬂﬂu’)ﬂ“ﬂuﬂ@']ﬂNuﬂum’ﬁ 0.10 UMARnUIEL

NANNUTIN

YAAMNINETRUGNTUVRINDIYULBITUN UM (LN)

360,872.56

oy

a &K A Yar w ] ' a
NITLANAUNTER mmmmvguimumngnwmﬂLuﬂamum (Umn)

- ldfisensgeanamisaaau

yaAminedugndrasiuneumimaiumanisnaussiuae
AUMUILAIU (L)

360,872.56

%%

UHAUMAAAINN9897)1

=

il

Y v
YAATNINTAUNAWINUHRUAINNIAUULAZ AN

v

v
AN 5991 LN ANNANY ALY BT A AU

360,872.56

v v
o

UINNAL ANETINlEINASan ey a ALY e unaumin

27.43

yaAnineRunawinuilduwicdunawinaAsssuflanAeans

Raguaeeiuneumin

360,900.00

v v
o

9elfgnBaInnIsA L HLeWsAY = 3,000 U

3,000.00

v v
yaAmindaugnsnawinAsssuilanAeanenaduaesduneu
wii = Midugulunisifudiuaenemusmuusiazsiln (1)

363,900.00

eI sudouduyadmisaaausaniag
ANUIUMUILAIYY (Md9t1)

- AUIULBALNNIVRITHAAZANYAAT = 20,496.277916
- AUUEAALNNITRIT AN IUNALTY = 4,934.106488

- AUIULBALNNIVRIT AR WAL = 9,868.212976

35,298.597380

f-i’”nu'mumﬂmvgummﬁﬂ (Wdag) (2)

35,298.597380

yafmaeauseviag (1)/(2)

10.309191

TURFLHNYAAT

FURANENEY
Tuna

ARALRINY
u 9
F0N1U

a o

yaAmindaugndnawinAsssuiilanAnsaneiadusesduney
wihaasusazailn = dndouiisaaauusazaiia Ay

- 1Az aNyAAN (20,496.277916 Midae x 10.309191)
- dinant Rutlung (4,934.106488 witing x 10.309191)

- alaEA Al (9,868.212976 wilatl x 10.309191)

o

n: feane RutlunadeanalinudDemiceaiinanatuiung

0.10/mael = 4,934.106488*0.10

N ANEITNIENANSAI T RLTR TR wiN LAY Tia

yaAmindaugnsnewinAsssuitlannesuusavsia = 14
Wugulunisauanirnsssflouneyuusazsiie

49 q

o

N 318N"9ABTNIHENTRINBUIINFadl (MIfaEaaLTY

asalu 1 9)

o

9N : ANEIININNNIIANIT (+vat) = 1% Finll
THARTANYAAT =
(211,278.00 x 1%)/365 = 5.79

dinangRutlung =

(50,371.44 x 1%)/365 = 1.38

-493.41

-27.43

211,300.04

-22.04

50,866.65

-493.41

-1.80

101,733.29

-3.59

211,278.00

50,371.44

101,729.70

-5.79

-1.38

-2.79
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TlAfAIUANILIN = (101,729.70 x 1%)/365 = 2.79
9N : AnsssulendpuanatlszTond (+vat) = 0.3% siedl 1.74 -0.41 -0.84
FUARZANYART =
(211,278.00 x 0.3%)/365 = 1.74
Tilaaneduiung =
(50,371.44 x 0.3%)/365 = 0.41
FAgaUAnILIU = (101,729.70 x 0.3%)/365 = 0.84
(lunsaiiiAndnawiniuynaiinuiosasu)
9IMAN BT T T NIRY -12.94 -7.52 -1.79 -3.62
HAANINETRUGNT (NAV) 363,366.20 211,270.48 50,369.65 101,726.08
f-iﬁmumiqmwgummﬁﬂ (wtdasl) 35,299.56523 20,496.2877 4,934.4215 9,868.8431
yarmeasureniog 10.2938 10.3078 10.2078 10.3078
Ui 5 AeRuunadedna Wiugtenheafindatuiung 0.10 unsievdas uazanyflinenisaulifisnenisadoulglen)
NBINUTIN
yaringaugnarenesuresiunieuin (um) 363,366.20
AI 4?‘ A Yo w [l ' a

mMaiNIwiTeanasewulasuangtenausazaila (Un)
- laidsnanns -
yaAmindaugndresiuneuntimaliumenisnauasivge 363,366.20
AUMUILAIU (L)
N =
9in NHAUNNAAINN TR a8
YAANINTRUNAINUTAUAINNT W UUAZNAIIN 363,366.20
RN EEI R NCEEVR T TNt It v
UINNAL ANBTINTIN AN e R LR uRaumin 40.37
yaAmindAunawinuiduisdunewinAnsssuilouAnsans 363,406.57
MeRUaTUnaun
9elFgnBaINNI9ALHLWISAY = 0.00 LW -
yaAmindAugnanauinAsssuillanAeaneiadusesiuneu 363,406.57

¥ £ ! ' a
wii = Mifugulunisfudiuresnasusnudaziln (1)
e sTudouuyaAmisaaausea
ANUIUNUI LAY (Mrog)
- NUIULBAUNNVBNTHARZANYAAT = 20,496.277916 20,496.277916
- utenLNNNedTiad s Runatii = 4,934.106488 4,934.106488

- wgasuanasaINnsane Rutunadsanaduiuain -47.861176
AneRuTung = 47.861176 (493.41/10.309191)
AuUlEAUALARTHAANY RuTuNe = 4,886.245312 4,886.245312

- AUUEAAENNI RN HALA AN = 9,868.212976 9,868.212976
Gi”lu'mmiqmmummﬁ@ (Mdagl) (2) 35,250.736204
yaAmieasuFanidae (1)/(2) 10.309191

TURFLRNYAA S DULREIG] TRALAINY
tuna A0y

yaAmindaugndnewinAsssuiilanAsaneiadusesduneu
wihaasusazailn = dndouimdaasuusazaiia iy
- anazANgAAT (20,496.277916 Wil x 10.309191) 211,300.04
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- AN RULTUREA (4,886.245312 uting x 10.309191) 50,373.24

- TRAAYUANLIU (9,868.212976 Mot x 10.309191) 101,733.29

o

0 ANETMHENANIANeTaRLTesTURe UMY B LA A TR -40.37 -29.56 -3.59 -7.21

yarnineRugnanewinAsssiaNnauusiazain = 211,270.48 50,369.65 101,726.08

UidugulunisAnudisssuiiaunasmuusazain

9n i'mmwhﬁimLﬁﬂmmﬂmnmwﬁiﬂ'j"u (MN9A281A111 T
a3alu 1 9)

o

N : ANS99REIINNI9ANNS (+vat) = 1% Fiadl

-5.79 -1.38 -2.79
Tilpazanyan = (211,270.48 x 1%)/365 = 5.79

giinan Ruiluug = (50,369.65 x 1%)/365 = 1.38

=

Hngfaauaniiis = (101,726.08 x 1%)/365 = 2.79

o

n : Ansssulengpuanatlszlamd (+vat) = 0.3% sledl

-1.74 -0.41 -0.84
Tipazanyann = (211,270.48 x 0.3%)/365 = 1.74
Tilnang {uTunas = (50,369.65 x 0.3%)/365 = 0.41
TiAgaUANILU = (101,726.08 x 0.3%)/365 = 0.84

(lunsdifiAndnswiniunnadnmioaaam)

v
o

99NANEIIM BN ARY -12.94 -7.52 -1.79 -3.62

o e

Hﬂmmwmqu% (NAV) 363,353.26 211,262.96 50,367.86 101,722.46

émmuﬂwmnumm% (Mdag) 35,299.5523 20,496.2877 4,934.4215 9,868.8431

yaAmleayusanyae 10.2934 10.3074 10.2074 10.3074
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